
Solicito cambio de respuesta en la pregunta 144, de la respuesta 1 que dan por 

válida a la respuesta 2 que es la verdaderamente correcta. 

 

 

En el enunciado nos piden el espín y la paridad del estado fundamental del núcleo C8
13

. 

Con estos datos dados hallamos el número de protones y el de neutrones: 

 

                  
                          

 

 

De ahí deducimos que el nucleón aislado es el 5º neutrón, que según el esquema de 

niveles energéticos del modelo de capas (ver bibliografía adjunta) se encuentra en 1p3/2. 

y por tanto        , que es la respuesta 2. 
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